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PROCES- VERBAL 

Privind  desfăşurarea lucrărilor şedinţei publice extraordinare a Consiliului 

Local Hurezani  din data 27-01-2023, ora1500 

 

Încheiat azi 27-01-2023 cu privire la desfășurarea lucrărilor ședinței publice 

extraordinare  a Consiliului Local Hurezani, convocată de Primarul comunei 

Hurezani prin Dispoziția nr. 22/19-01-2023 , cu următoarea ordine de zi : 

1.Aprobarea procesului verbal al ședinței precedente  

2.Proiect de hotărâre  privind aprobarea  taxei speciale de salubritate și a 

Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubrizare în 

comuna Hurezani  începând cu 01.01.2023 

3.Proiect de hotărâre  privind aprobarea rețelei unităților de învățământ 

preuniversitar de stat de pe raza comunei Hurezani ce vor funcționa în anul 

școlar 2023-2024 

4.Proiect de hotărâre privind  aprobarea devizului general privind cheltuielile 

necesare realizării obiectivului de investiții ,, Amenajare spații aferente sediului 

Primăriei comunei Hurezani , județul Gorj  

5.Proiect de hotărâre privind  aprobarea  planului  de  acțiuni  si  lucrări  de  

interes  local  ce  vor  fi  executate  de  beneficiarii  de  ajutor  social  conform  

Legii nr . 416\2001 privind venitul minim garantat  în anul 2023 

6.Diverse  

Ședința  din data de 27-01-2023 are loc în Căminul Cultural Hurezani, 

președinte de drept al ședinței este domnul Gherorghitoia Nicolae   

Se face prezența și se arată că la lucrările sedinței participă 9 consilieri în 

prezemță fizică și 2 consilieri, respectiv doamna Șoșoi Mariana și doamna 

Bănicioiu Mariana  participă online prin intermediul  aplicației whatsapp   fiind 

astel prezenți un numă de 11 consilieri locali dincei  11 consilieri în funcție , se 

constată  întrunit cvorumul necesar desfășurării lucrărilor ședinței. 

Se dă cuvântul domnului Mîndruț Ion – primar comună care solicită 

suplimentarea ordinii  de zi cu un proiectul de hotărâre privind acordarea unui 

mandat special  Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară (ADI)  „Valea 

Gilortului” și reprezentantului   comunei Hurezani în  cadrul Adunării Generale 

a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Valea Gilortului”. Se arată faptul 

că proiectul de hotărâre este însoțit de toate documentele necesare pentru  a fi 

introdus pe ordinea de zi . 

Se supune la vot cei prezenti sunt în unanimitate deacord cu 

suplimentarea ordinii de zi , respectiv 11 voturi pentru . 



În continuare președintele de ședință supune la vot ordinea de zi în 

integralitate cei prezenti sunt în unanimitate deacord cu suplimentarea ordinii 

de zi , respectiv 11 voturi pentru. 

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi- Aprobarea procesului-verbal al 

ședinței anterioare 

Se dă cuvântul secretarului genaral al comunei care prezintă procesul – 

verbal  al ședinței de consiliu din data de 27-12-2023 , se cer discuții asupra 

celor consemnate în procesul- verbal  , nefiind observații cu  privire cele 

consemnate se supune la vot , cei prezenți sunt în unanimitate deacord , 

respectiv 11 voturi pentru  cele consemnate în procesul - verbal al ședinței 

anterioare din 11 consilieri prezenti la sedintă . 

Domnul Postelnicu Constantin  solicită faptul ca domniii consilieri să se 

înscrie la cuvât și să respecte ordinea ,întrucât vorbesc unii peste alții și nu se 

pot consemna în procesul – verbal al ședintiei toate opiniile dumnealor  

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi Proiect de hotărâre  privind 

aprobarea  taxei speciale de salubritate și a Regulamentului de instituire și 

administrare a taxei speciale de salubrizare în comuna Hurezani  începând cu 

01.01.2023 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul 

de hotărâre.. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat ,președintele de ședință dă 

cuvântul consilierilor  în ordinea înscrierii la cuvât  

-Domnul Postelnicu Constantin arată că este deacord cu proiectul de 

hotărâre dar prețul să fie de 7lei/persoană / lună în loc de 9 lei cum este propus 

prin proiect  

Deasemenea arată că este deacord  , ca prin rotație , consilierii locali împreună 

cu reprezentanții primarului să meargă în teritoriu pentru popularizarea 

colectării selective  cât și cu faptul ca să se realizeze cântărirea cantității 

colectate  și arată faptul că dumnealului are un cântar electronic și este dispus 

să-l pună la dispoziție pentru această operațiune  

-Domnul Stana Nicolae este deacord să fie taxa de 9 lei dar să fie pe 

tomberon cântărit  până la 2 persoane și restul de la două în sus să fie suportat 

de primărie  

-Domnul Bărbuț Constantin – Veronel  propune că dacă ar fi să se ia taxa 

pe persoană să se voteze prețul de 9 lei /persoană dar  la  familiile cu mai multe 

persoane să se plătească pentru 2 persoane  

-Domnul Cârstea  Gheorghe propune ca la art.1 să fie întrodus un alineat 

nr 2 cu următorul conținut  ,, Aprobarea de către autoritatea deliberativă , la 

propunerea autorității executive , a Regulamentului de acordare a ajutoarelor 

lunare de la bugetul ,local al comunei hurezani , pentru familiile și persoanele 

singure care au media veniturilor bănești lunare sub salariul minim brut pe țară 

garantat în plată pe membru de familie , în vederea plăți serviciului de 

salubrizare ,, 



Se prezintă de către domnul viceprimar rezultatul voturilor din comisiile 

de specialitate cu privire la amendamentele  domnilor Postelnicu și Bărbuț 

arătând că acestea au fost respinse . 

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de inițiator , 

sunt exprimate 8 voturi pentru și 3 voturi împotrivă Domnii Postelnicu 

Constnatin , Stana Nicolae și Bărbuț Constantin – Veronel . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, hotărârea Consiliuluii 

Local privind aprobarea  taxei speciale de salubritate și a Regulamentului de 

instituire și administrare a taxei speciale de salubrizare în comuna Hurezani  

începând cu 01.01.2023 este declarată  ca  adoptată 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre privind 

aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza 

comunei Hurezani ce vor funcționa în anul școlar 2023-2024 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul 

de hotărâre.. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , 

sunt exprimate 11voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri  

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliuluii Local 

privind aprobarea tarifului pentru colectarea deșeului municipal și a deșeului 

selectiv pentru anul 2023 este declarată  ca  adoptată 

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre privind 

aprobarea devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului 

de investiții ,, Amenajare spații aferente sediului Primăriei comunei Hurezani , 

județul Gorj  

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul 

de hotărâre.. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , 

sunt exprimate 11voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri  

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliuluii Local 

privind aprobarea devizului general privind cheltuielile necesare realizării 

obiectivului de investiții ,, Amenajare spații aferente sediului Primăriei comunei 

Hurezani , județul Gorj este declarată  ca  adoptată 

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre  privind  

aprobarea  planului  de  acțiuni  si  lucrări  de  interes  local  ce  vor  fi  

executate  de  beneficiarii  de  ajutor  social  conform  Legii nr . 416\2001 

privind venitul minim garantat  în anul 2023 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul 

de hotărâre.. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat  

-Domnul Postelnicu Constantin  -,, tinând cont că beneficirii de la 416/2001 au 

făcut norma , au făcut prea multe , ar trebui să nu mai facă  muncă în folosul 

comunității ,, 



-Domnul Bărbuț Constantin- Veronel solicită ca persoana care are 

atribuții pe 416/2001 să prezinte Consilului Local o informare cu privire la 

realizarea lucrărilor planificate și executate    

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de inițiator  , 

sunt exprate 10 voturi pentru, 0 – împotrivă, 1 – abțineri domnul Postelnicu 

Constantin   

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliuluii Local 

privind  aprobarea  planului  de  acțiuni  si  lucrări  de  interes  local  ce  vor  fi  

executate  de  beneficiarii  de  ajutor  social  conform  Legii nr . 416\2001 

privind venitul minim garantat  în anul 2023 este declarată  ca  adoptată 

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre privind 

acordarea unui mandat special  Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară (ADI)  

proiect introdus suplimentar la ordinea de zi  

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul 

de hotărâre.. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , 

sunt exprimate 11voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri  

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliuluii Local 

privind acordarea unui mandat special  Asociaţiei de Dezvoltare 

Intercomunitară (ADI)  proiect introdus suplimentar la ordinea de zi  este 

declarată  ca  adoptată 

 

Se trece la punctul 7 – Diverse  

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion care aduce la cunoștiință 

consilierilor locali propunerile pentru bugetul anului 2023 din sumele excedent 

ale anului 2022 

 

Nemaifiind alte discuții președintele  de ședință, domnul Gheorghițoia Nicolae ,  

declară închise lucrările ședinței 

 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

 

 

 

 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ               SECRETAR GENERAL COMUNĂ  

                 Consilier, 

GHEORGHIȚOAIA NICOLAE                                     DINCĂ ARIADA  

 

  

 

 



 


